

城乡居民参保缴费标准7月上调

比2008缴费年度上涨1497元

本报讯(记者 王红)7月1日起,“全民养老”参保居民2009缴费年度缴费标准统一上调。昨日,记者从市社会保险事业管理局获悉,全市城乡居民养老保险2009缴费年度缴费基数由2008缴费年度的10143元上调为11640元,这意味着参保居民自由选择的六档缴费标准也将依次上调。

按照规定,我市城乡居民基本养老保险缴费基数以全市上年度城镇居民人均可支配收入和农村居民人均纯收入的算术平均值确定。据统计局统计显示,2008年全市城镇居民人均可支配收入为15732元、农村居民人均纯收入为7548元,据此,市城乡居民基本养老保险2009缴费年度(2009年7月1日~2010年6月30日)缴费基数为11640元,比2008缴费年度10143元

缴费标准上涨1497元。由于参保居民可自由按照年度缴费基数的6%、7.5%、10%、20%、30%、50%、85%选择缴费比例,因此,7月1日后,参保居民2009缴费年度六档缴费标准也将随缴费基数依次上调。同时,年满16周岁不满60周岁的城乡居民在同一缴费年度内按时足额缴费的(不含一次性缴纳、补

缴),政府将给予缴费基数1.5%养老保险补贴。此外,缴费基数上调后,已经开始享受养老待遇的城乡参保居民领取的政府养老津贴部分也将自然上调,由2008缴费年度的每月38元上调为2009缴费年度的每月43.7元,即每人每月养老补贴可以多领5.7元。



交通建设强力推进 开工项目月月都有

本报讯(记者 王文霞 通讯员 薛河川)记者近日从市交通局获悉,为强力推进交通重点工程建设,从5月开始,每个月都有新开工项目,G107新线郑州段改建工程月底开工建设。

今年年内要开工10项重点工程项目,除已于4月开工的马路改建工程处,郑花路立交桥、郑汴物流通道新建工程、南出口暨郑新快速通道、航海东路东延工程、新老G107连接线、南三环东延工程、郑汴路互通立交工程、综合交通枢纽工程将于5月至12月陆续开工。为打赢决战二季度这场硬仗,市交通局结合正在开展的“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育主题活动,新建项目抓开工,预备项目抓前期,在建项目抓推进,迅速掀起交通建设新高潮。为保证工程进度,各工程项目倒排工期,实行工程无休日,人员分班倒,机器轮流流转。在所有在建项目中开展百日会战,把优秀人才集聚在重点工程一线,营造良好施工环境,确保工程顺利推进。

压缩时间提高效率

市房管局面对面帮你解决办证难

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)截至目前,我市已有17000多户疑难办证问题得到解决。为方便广大市民办证,昨日,市房管局房屋产权交易登记发证中心在紫荆山广场宣传相关政策法规,面对面帮助市民解决疑难办证问题。

自今年5月5日开通房管服务热线“67889900”以来,市房管局接到的咨询中,与房屋产权交易登记问题较多,为更好地方便市民办证,市房屋产权交易登记中心昨日在紫荆山广场与市民面对面,积极解答这类问题,以及历史遗留、疑难办证等问题。为压缩办证时间,市房管局已把商品房登记办理时限由原来的20个工作日调整为20天,二手房交易、商品房预告登记办理时限由原来的5个工作日调整为5天。

据该局有关负责人介绍,对于2001年8月15日之前的土地交易过程中,因土地规划、资料不全等造成的9类历史遗留的办证难问题,市房管局现已加大工作力度,截至目前,已有17000多户得到解决,另有2000多户正在办理中。

留美博士设奖学金 助母校学子创佳绩

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从中原区教体局获悉,为激励母校学子发奋学习,争创佳绩,郑州市第六十九中学的老校友、美国卫杰弗瑞有限公司董事长兼首席执行官卫浩然博士续签了为期三年的第二届卫浩然奖学金协议。

卫浩然博士从2006年4月开始在第六十九中学设立第一届卫浩然奖学金,为期三年。根据该协议,从今年起,第二届卫浩然奖学金将在每年分三个等级奖励共计1800美元,共奖三年。用于表彰当年在河南省中招考试中取得学校第一名、第二名和第三名且综合素质评定在A等的该校应届毕业班学生。自卫浩然奖学金设立以来,先后奖励过三届毕业生中的9名优秀学生。

劳动监察“撑腰”

18名保洁工拿到拖欠工资13445元

本报讯(记者 高凯 通讯员 杨曦)18名保洁工辛辛苦苦干了一个月,介绍人却以和物业公司有纠纷为由拖欠工资。昨日,在金水区劳动监察人员的帮助下,保洁工拿到了13445元的拖欠工资。

据其中一名保洁工人刘东霞讲,从今年1月到3月,他们的工资一直没有正常发放。介绍人何勇说,因与物业公司发生纠纷,所以工资发不下来。劳动监察人员接到举报后进行了调查,发现该公司将保洁服务全部承包给了何勇,刘东霞等人都是何勇招募的保洁人员,工资一直由何勇发放。由于双方发生纠纷,物业公司才停止了工资发放。

经调查后,劳动监察人员召集双方进行了协商,并根据《劳动法》规定告知双方不能因合作上的纠纷,影响工人工资发放。

昨日,在经过三天的督促和调解后,何勇最终同意全额补发18名保洁员的工资。

节假日郑少高速车多 错开时段路段好出游

本报讯(记者 陈思 通讯员 张克)进入五月份以来,郑州至少林寺高速公路车流量大增,尤其是双休日更是车满为患。随着旅游旺季的到来,这里的车流量还将增多,执勤交警为此特为出游者提出出行建议供市民参考。

据郑少高速交警执勤民警介绍,双休日、节假日每天早上5点到9点,是车辆最集中的时段,从郑州西四环郑少高速入口到登封西下口61公里路段,车辆很多,仅下高速出口就需30至40分钟,驾车出游者是否避开这个高峰。如果是行驶郑少高速,再变到洛栾快速路到伏牛山做两日游的游客,可考虑当天中午和下午走,避开早晨的车流高峰。交警还建议,如有到少林寺、中岳庙游玩玩郑少高速路的旅客,还可选择登封东、登封的唐庄这两处下口,离登封市和这两处景点远不了几公里,外省市来豫的旅游车辆也可参考此建议。

爱心恒心助残暖人心



左图:今天是第19个“全国助残日”,昨日上午,惠济区残联工作人员为辖区57名残疾儿童送去夏凉被、学习机、积木玩具等慰问品,表示对残疾儿童的关心。

本报记者 张立 摄

右图:昨日,在管城区残联为残疾朋友奉献的一场“感恩党恩,回报社会”文艺演出中,肢残姑娘刘文波一曲《春天的故事》打动了许多残疾朋友的心。

本报记者 秦月琳 摄

一技之长让残疾人成“香饽饽”

本报记者 陈亚洲

结下助残不了情的河南绿业电脑学校校长田卫东,充分发挥自己社会办学的实力,与市残联联手创办了“绿业残疾人电脑学校”,5年来让800多名残疾人学会了一技之长,且大多找到了“饭碗”,留下了一串串感人的助残故事。

昨日,在全国助残日到来之际,记者采访了曾多次荣获省、市扶残助残先进个人的田卫东。他在2004年12月3日国际残疾人日这天,与市残联联办的“绿业残疾人电脑学校”在市残疾人康复教育中心正式开课。

五年助残不间断

绿业残疾人电脑学校很快招收到首批100多名残疾人学员,开

后,田卫东不管工作再忙,也要挤出时间给残疾人上课,帮助他们解除心理障碍,树立生活信心。

今年三月的一天,田卫东看到一名叫小桃的新学员整天唉声叹气,就找他谈心。了解到他17岁那年因车祸被轧断一条腿,遂万念俱灰。傍晚,田卫东用轮椅推着他在室外散步,给他讲张海迪身残志坚的故事,帮他确立职业目标。

田老师的一席话,让他顿时豁然开朗。从此,他刻苦学习电脑技术,毕业后在市区一家公司当了网管。

爱心绵绵无尽期

有的残疾学员是文盲,连A、B、C都不会读,田卫东就让他们

边学电脑基础知识边学文化;有的残疾学员在家养成了散漫的生活习惯,他们就经常组织集体活动,培养他们的团队意识……功夫不负有心人,田卫东和老师们付出的爱心得到了回报,残疾学员们勤奋好学,电脑技术越学越精,多次参加河南省、全国和国际残疾人技能大赛,毕业后不少学员还成了电脑网络单位的“香饽饽”。

到目前为止,已有800多名残疾学员毕业后走上工作岗位,成了社会的有用之才,同时也为政府减轻了安排残疾人就业的负担。为此,河南绿业电脑学校荣获了省、市扶残助残先进集体。



食用加碘盐消除碘缺乏病 我市昨开展相关宣传活动

本报讯(记者 汪辉 文丁 友明图)5月15日是我国“第十六届防治碘缺乏病日”,主题是“全社会共同参与,持续消除碘缺乏病”。昨日,我市各部门联合举行防治碘缺乏病日大型宣传活动,普及碘缺乏病知识,倡导食用加碘盐。

上午9时,在主会场二七区建华社区,记者看到来自我市卫生、盐业、工商、质监等部门纷纷设立展台、展板,向过往市民普及补碘的相关知识,帮助市民识别真假食盐,讲解正

确食用及储存加碘盐的方法。碘是人体所必需的一种元素,若补充量不足会导致碘缺乏病,主要表现为甲状腺肿大,俗称“粗脖子”病。儿童在生长发育过程中一旦缺碘,会严重影响智力发育。碘缺乏病是目前已知的导致人类智力损害的最主要原因之一,目前我国1017万智力残疾儿童中,80%都是碘缺乏造成的。正常人每天食用5~15克左右碘盐就满足了人体对碘的生理需求。



昨天,孩子们在快乐的玩着他们自创的《彩虹伞》游戏。中原区教育局组织全区公办和民办的幼儿教师,在汝河一幼上游戏观摩课,相互学习,互相借鉴,提高幼儿教师的教育水平。
本报记者 陈靖 摄

中国的机遇 世界的盛会

奥运会世博会打响经济双响炮

本报讯(记者 卢文军)“一个国家承办奥运会和世博会,意味着这个国家从传统国家走到了现代化国家,同时,它也是经济发展的‘双响炮’。”上海世博会河南宣传周大型公益讲座昨日上午在河南图书馆举行,世博会总规划师吴志强在做《中国的机遇 世界的盛会》的讲座中鲜明地阐述了自己的观点。吴志强认为,世博会和奥运会

同样是国际舞台上会生金蛋的鸡,早在1900年法国巴黎便同时举办了世博会和奥运会,而在20世纪60年代初,日本和韩国都参透个中玄机,在短时间内同时申办奥运会和世博会,为本国经济打下了“经济双响炮”,带来振兴本土经济和国力的“黄金十年”。据介绍,日本申办了1964年的奥运会和1970年的世博会,韩国申办了1988年的奥运会和

1993年的世博会,其结果是,两国都以此为契机晋身为亚洲四小龙。上海世博会开幕后,将进行连续184天的展览,会有来自200多个国家的近7000万人参加上海世博会,将为长江三角洲地区带来人民币460多亿元的旅游经济增量消费,同时可增加60多万个就业机会,这将是历史以来最大规模、最多参加者的世博会。